
Koncem preteklega mesca ie dosegla draginja 
glede vseh življenjskih potrebščin svoj višek. Hvala 
Bogu, ni se ustavila na že res neznosnem višku, am­
pak pretirane svetovne cene so začele in padajo prav 
znatno od dne do dne z ozirorn na živila, obleko in 
tudi nekatere industrijske izdelke. 

Vsestransko padanje cen je povzročila izvanre­
dno dobra letina letos. Ako govorimo o znižanju cen 
in o dobri letini, mislimo predvsem našo agrarno dr­
žavo Jugoslavijo. Ravno bogata letina v Jugoslaviji 
je najbolj pospešila, da pada draginja. Glede pre ­
skrbe Evrope s potrebnim živežem prideta namreč v 
poštev edino le: Jugoslavija in Kumunija. Poljska, 
tudi agrarna država, je še vsa ooustošena vsled sve­
tovne vojne in je tudi sedaj v budi borbi z Rusijo. 
Boljševiška Rusija še ne pride lotos glede izvoza ži­
veža vsled njenih neurejenih notranjih, prometnih in 
zunanjih zadev v pošte v. Poleg Jugoslavije je uvaže­
vati z ozirom na izvoz živil edino še Rumunijo, ker 
druge evropske države so bile navezane na tozadev­
ni uvoz že pred vojno, kaj še le sedaj po vojni, ko 
so pokrajine od žitorodnih dežel, ki mejijo na Jugo­
slavijo, ali izčrpane po vojni, ali pa še danes opusto­
šene. Radi letošnje kruhorodnosti naše države se ob­
rača vse do Jugoslavije, jo prosi odpomoči glede pre­
hrane, sklepa ž njo trgovinske pogodbe in jej oblju­
blja vsakovrstnega blaga in industrijskih izdelkov v 
zameno. Ravno te dni se vršijo v Beogradu pogajan­
ja med našo kraljevino in Avstrijo, ki so gospodars­
kega značaja in se tičejo dobave prehrane iz Jugo­
slavije za Avstrijo. Naš minister za trgovino je od­
ločil z ozirom na bogate obete letošnje žetve, da se 
izvozijo odvisne stare zaloge živeža, katere je hrani­
la naša država za rezervo v morebitni slabi letošnji 
letini. Pripravljalni odbor osrednje zadruge za izvoz 

i laša nalti ia m draginja« 
bo torej izvozi'­ vagonov pšer.ico, 15.000 vago­
nov koruzo in prešifiev. Ječmena in sočivja pa 
srno izvozna zadruga izvažati do konca toga meseca 
neomejene količine. 

Naša bogata žetev in dovoljenje za izvoz sta 
povzročila tudi na denarnem trgu preobrat. Denar 
drugih držav je padel kar čez noč, naša krona in di­
nar pa se dvigata in rasteta, da se moramo kar Bu­
diti. Ako bomo letos žetev lepo spravili in bogato pre­
obilico izvozili, bomo tudi z ozirom na vrednost na­
šega denarja stali na isti ali vsaj približno isti sto­
pinji z drugimi državami v Evropi, ki so nas dozdaj 
znatno prekašale v valuti. Z obilnim izvozom naše 
žetve pa ne bo rasla samo vrednost našega denarja, 
ampak bodo padale tudi cene obleki in drugim po ­
trebščinam, katere bomo dobavljali iz drugih držav 
proti zameni. Saj v drugih državah je že začela tu­
di znatno padati cena bombaževim in volni. 

Tudi pri nas v Jugoslaviji so zaloge oblek in 
sukna naših trgovcev precej ..e napolnjene, z rastjo 
naše valute padale bodo tudi cene obleki. 

Letošnje leto nam torej obeta sigurno odpomoč 
v res že neznosni draginji. Če Bog da, bomo letošnjo 
jesen zrli s ponosom, navdušenostjo in zadovoljeni na 
našo mlado državo, ki si je v primeroma kratkem ča­
su pomogla iz vojnega gorja, pomanjkanja in veliko 
draginje. 

Kmetje pa, ki boste prejeli lep denar za poljs­
ke pridelke, štedite z njim. Nikakor ne smemo mis ­
liti, da bodo poljski pridelki padli na predvojno — 
smešno nizko ceno, ne, ker povpraševanje po izvozu 
naše prehrane bo obilno iz sosednih držav. 

Naša Jugoslavija se vsestransko jači in prido­
biva na ugledu, ker bo letos krušni vir vsem glede 
živeža pomoč potrebnim evropskim državam. 


